1.

matematik 1

K, L, M sifirdan ve birbirinden farkli rakamlar,

K4
LK
M9

Yukanidaki gtkarma iglemine goére, K + L + M toplami
kagtir?
A) 13 B) 12 c)1

Dy10  E)9

ab4 {i¢ basamakll, ba iki basamakh dogal sayilardir.

ab4 |ba
- 29
12

Yukaridaki bélme iglemine gére, a + b toplami kag-
tir?
C)12 D) 14 E) 16

A)8 B) 10

a ve b sayi tabanlarini géstermek lizere,
(201), + (2a),

toplaminin alabilecedi en kiigiik deder on tabanina
gore kagtir?
A) 24 B) 27 C)29

D) 30 E) 37

a < 242 olmak uzere,

a ve 242 sayilar arasinda 3 ile tam bdliinen 21 tamsayt
vardir.

Buna gore, a nin alabilecedi tamsay: degerlerinin
toplami kagtir?

A) 485 B) 490 C) 505 D) 525 E) 534

karekok
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6.

8.

x bir tamsay olmak tzere,

X
(3
2
Buna gore, a < 3™ kogulunu gergekleyen x in en kii-
cluk degeri kagtir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

=2 +[(=3).(-2) - (-1)]
isleminin sonucu kagtir?

A5 B)6 C)7 D)8 E)9

5 5B
s 5 ) B

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B)—1 C) 1 D)2 E)V3

5=9 ve 5'=3olmak iizere,

X%+ y?
2 _y?
ifadesinin degeri kagtir?

A) % B) % o)1 D)% E)



10.

11.

12.

13.

a, b ve ¢ aritmetik ortalamasi 16 olan birbirinden farkl
pozitif tamsayilardir.

Buna gbre, a nin deger alabilecedi en genig say1 ara-
g agagidakilerden hangisidir?
C) 1, 16]

A) (1, 48) B) (1, 24]

D) [1, 45] E) [1, 43}

50012 - 4999°
isleminin sonucu agadidakilerden hangisine egittir?

A)5.10° B) 10° c)2.10*

D) 2.10° E) 5.10°

a ve b sayma sayian olmak (izere;

a® = 240.b” esitliginde b nin alabilecegi en kiiciik de-
ger kactir?

A) 10 B) 30 C)60 D) 450 E) 900

20 oyuncak 6 gocuga herbiri en az bir oyuncak ala-
cak bigimde dagititirsa, bir gocuk en fazla kag oyun-
cak alabilir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16

a liraya alinan bir mal yilik enflasyonunun % 95 oldugu
bir iilkede bir yil sonra % 80 karla satiliyor.

Buna gbre, bu satigtan kag lira zarar edilmigtir?

3a 4a a
A2 pia g8 D)2 20
)20 )15 ) 8a )5 E) 202

karekok

14. Zeynep a, Mertcan b yagindadir.

Zeynep, Mertcan'in yagindayken Mertcan’in yast
asagidakilerden hangisine esit olur?
A)a-b

B)a-2b C)a+b

D)2b+a E)2b-a

15. Bir cisim akintt yéniinde 4 dakikada gittigi yolu, akintiya
ters yénde 7 dakikada aliyor. ’
Buna goére, akintinin hizinin cismin hizina oram kag-
tir? .

3 4 3 11 7
A= B) — Cc) = D) — E) -~
) 7 ) 7 ) 11 ) 3 ) 4

16. A={1,35,8 9 12}
kiimesinin 4 elemanl alt kiimelerinin kag tanesinin
elemanlan toplamu gift sayidir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7

17. -y’ +8y-16 .

X—-y+4
olduguna gére, x + y toplami kactir?
A7 B)9 C)10 D) 11 E) 13

18. (2301)*°* sayisinin 7 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)O B) 2 C)3 D)5 E)6
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ab 1 N WA .
19. 53D bigiminde “A” islemi tanimianiyor.
Buna gobre, (~2) A (3) isleminin sonucu kagtir?
9 15 18 36 48
A) = B) = Cc) = D) = E) —
)2 ) )3 )5 )%
20. Reel sayilarda
XAy=X+y-—3xy
seklinde A islemi tanimianiyor.
(1 Aa) A4 =48 olduguna gbre, a kagtir?
3 5
A) = B) 2 C) = D)3 E)4
) 3 ) ) 5 ) )
21, A [AD] L [DC]

Py N
m(ACD) = m(DCB)
|AB| = 2|DC|

Py

D m(ABC) = 30°
30° £
B c
Yukarida verilenlere gbre, m(D/A\C) = x kag derece-
dir? ‘
A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75

karekok

24,
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22,

23.

D [AD] 1 [DC]
4 [BC] L [AB]
< IAB| = 2v/14 birim
€ |BC| = 3 birim
3 |DC| = 4 birim
A 214 B
Yukarida verilenlere gére, {AD| = x kag birimdir?
A)5 B) 6 c)7 D)8 E)9
A ABC iggeninde
. A, D, F dogrusal
[DE] // [AB)
X 8 !
D IDE| =6 cm
3|AD| = 2|DF|
3|BF| = 2|CF|
B F o]
Yukarida verilenlere gbre, JAB| = x kag cm dir?
A) 30 B) 25 C) 20 D) 18 E)12

ABCDEF duizgiin alti-
gen

AIan(E?D) =25 cm’

Yukanda verilenlere gbre, altigenin alani kag cm’ dir?

A)9 B) 12 C)6/5 D)9/5 E)1245



25, ABCD paralelkenar
D C F
A, E, F dogrusal
\ E D, C, F dogrusal
IKE| = |EF|
L A |KB| = 3 birim

Yukarida verilenlere gbre, {DK| = x kag birimdir?

A)3 C)3v2 D)3/3 E)42

B) 4

O merkezii gember-
de,

m(CAE) = 19°

s
m(DCA) = 32°

Yukarida verilentere gore, m(E/B\D) kag derecedir?

A) 16

B) 28

C) 39 D) 47 E) 58

27.

0, dairenin merkezi

ABCO kare

. . 2
Dairenin alani 4= cm

Yukarida verilenlere gore, taralt bolgenin alani kag
em’ dir?

A)8-~n B)8-2r C)6-n D)d4-n E)n-3

karekok
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28. Sekildeki  silindirin
yiksekligi 8 cm, hac-

mi 108z cm® dir.

[AB] silindiri olugturan
st ylzeyin capi, E
noktas! silindirin taba-
m {izerinde herhangi
bir noktadir.

|AB| = 4/CD]|

Yukarida verilenlere gore, A(D?C) kag c_mz dir?

A4/ B)3/6 . C)6¥2 D43  E)2/6

29, P(2, -3) noktasindan gegen ve 3x + 4y = 1 dogrusu-
na dik olan dogrunun denklemi asafidakilerden
hangisidir?
A)3y—-4x+17=0 B)3y-4x-17=0

C)4y-3x+18=0 D)4y -3x+17=0

E)y+3x+17=0

30. Ay Grafikteki AOBC es-
C(4, 8) kenar dértgendir.
C(-4
5 (-4, 8)
A
-« » X
0
Y

Yukarida verilenlere gére, B noktasinin ordinati kag-
tir?

9 11
A) 3 B) 4 O D)5 B



matematik 2

n n
2
1. Q‘;Z)_(a.zi_x)_.so 4, zxk=2n+1 ve Zyp=3n+4olmak(.'|zere,
X+

esitsizligini saglayan x dogal sayilarinin toplami k=1 p=t

kagtir? 5 6

A)C B)3 C)6 D)7 E)9 ZZ(XK +Yp) ifadesinin degeri kagtir?
k=1 p=t

A) 176 B) 152 C) 144 D) 132 E) 120

2. %> — 4% — 11 = 0 denkleminin kokleri x, ve X, dir.

Buna gére, kdkleri (x . 2) ve (x2 + 2) olan ikinci de-
receden denkiem agagidakilerden hangisidir?

A -4x+3=0 B)x’—4x-7=0

C)X’-8x+1=0. D)X’ - 8x-6=0 5. 2cote_ 1
2 1+cot’e 2
E)x"+8x+3=0 olduguna gdre, cos2a nin degeri kagtir?

A)-;— B)izg— o+ D)-‘lf— E)—JZZ

;E 3
N
g
=
3. Sekilde tepe noktast
T olan y = f(x) para-
bolii verilmistir.
P
A(OTB) = 15 birimka-
re
Buna gbre, f(x) fonksiyonunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir? 6. f:R_{a}_éR_{4}
2.2, 5 1 2 2 2 bx+5
A) - =X - =X+ B) X* - =X+ =X+
) 3x 3x+2 ) X 3x+7 f(x) %6
2 8._ 10 1 7
C) —gxz i D) —Exz Xtz biciminde tanimh f fonksiyonu 1 - 1 ve drtendir.
Buna gore, a.b garpimi kagtir?
E) %—x2 - 2x+% g sare ¢
A) 24 B) 18 C)15 D) 12 E)9
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7.

8.

9.

sin70° = m olduguna gére, cos40° agadidakilerden
hangisine esittir?

A) 2m - 1 B)1-m’ C) 2m’ -1

D)2 -m’ E)1-2m’

Z karmasik say! olmak (izere,

IZ - 4 - 3i| = 3 esitligini saglayan z karmasik sayila-
rinin A(10, 11) noktasina uzaklhi§i en az kag birimdir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

I0932 =X ve Iog45 =y

olduguna gore, Iog1210 un x ve y tiiriinden ifadesi
asadidakilerden hangisidir?

A)y+xy B)xy+x c Xy + 2x
2x+y 2x+1 2x+2
D)_Zﬁ_ﬂ E)2_xy_+__>£
X+ 2 2x +1

366

karekok

10. P(x)= X =X +3x-5 polinomunun X’ =x + 1 ile bé-

liimiinden kalan (m ~ 1)x + n + 4 olduguna gére,
m + n toplami kagtir?

A) -7 B) -6 C)-5 D)4 E) -3
11. A ve B ayn 6rnek uzayda iki olaydir.
P(A~B') =
3
5
PB)=>
(B) 5
olduguna gére, P(A' N B') degeri kagtir?
2 5 1 2 1
A< B) 2 cy+ D)< E)
) 3 ) 9 ) 3 ) 9 ) ]

12. (an) pozitif terimli yakinsak bir dizidir.

R 2 olduguna gére, (an) dizisinin limiti

kagtir?

3 7
A)1 B) — C)2 D) — E
) )2 ) )3 )3



13. lim [2x -3+ lim [x +1] degeri kagtir?

x-2* X->-3"
A) 1 B)O C)-1 D)-2 E) -3
 Tsin(m-1-%)71 4w
14. xll_)ﬂL [_———sin(x ) ] degeri kagtir?
A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E) w

15. . R > R ye tanimii,

x—-2
2

fonksiyonu veriliyor.
X +4

fix+1) =

Buna gbre, f(x) in x =1 apsisli noktasindaki normali-
nin egimi kagtir?

1

A)-6 B) -4 C) -1 D)+ E)—;-

karekok

16. L e
dx?
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) X - 6X + 6x B) X’ — 3x° + 6x

C)x°—6x+2 D) 3x° ~ x
E) 4x - X°
17 X+ 2x+3
) x—1
fonksiyonunun simetri merkezi asagidakilerden
hangisidir?
A1, 2) B) (1, 4) €)(1,3)
D) (2,3) E) (2, 4)

18. Jsinsx.cossx dx integralinin esiti nedir?

70 o8y im0
sin’x  sin®x  sin'°x
A) - +C
7 8 10
sin’x  2sin®x sin''x
B) - +C

7 9 11

sinx  sin'’x  sin'?x
C) - + +C
9 11 12

D) cos’x _ 2c0s°x cos'Ox e
7 9 10
cos®x  cosPx cos’x
E) - +C

5 6 7

367



ABC’ eskenar Gggen
[DK} /1 [AC]
DL} /1 [BC]
[DM] // [AB]
IDK| =3 cm
[DM| =2 cm
IDL| =7 cm

3
19. J 201 gx integralinin degeri kagtir? 22.
°

A) 22 B) 18 C)15 D) 14 E) 12

Yukarida verilenlere gbre, ABC iiggeninin yiiksekli-
gi kag cm dir?

A) 443 B) 63 C)12 D)12V3 E)24

20. X 2’: : l: 0 esitligini saglayan x degeri kactir?
5 3 2 3 3 23. A ABC iiggeninde
A) 3 B) 2 C) 3 D) 7 E) 5 — Py
2 m(ABD) = m(CBD)
3 F, [DE] // [AB]
_ E
= 2 IBF| = |BC|
|AB| =14 cm
B A-C IDE] = 2 cm
Yukanda verilenlere gore, |BC| kag cm dir?
A6 B) 8 c)9 D) 10 E)12
21. [AC], BAD agisI-
"'"/af'may' 24, c ABCD dik yamuk
m(ABE) = 48 [DE] L [CF]
ICBI = ICD| F [DE] // [CB]
|AB| = [DE| |DF| =5 cm
48° =
A . " AE| =10 cm
B ——t—3 E L |AE|
o~ A 10 E 13 B |EB|=13 cm
Yukarida verilenlere gore, m(DAE) = a kag derece- )
dir? : Yukarida verilenlere gére, Alan(EBCF) kag cm” dir?
A) 24 B) 26 C) 28 D) 32 E) 36 A) 239 B) 260 C) 274 D) 282 E) 296
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25. , K 4 g ABCD dikddrgen
DEFG bir kare
D, F, K dogrusal
F IKB} = 4 cm

A(ABCD) = 60 cm”

D E c

Yukanda verilenlere gore, ABCD dikddrtgeninin
gevresi kag cm dir?
A) 32 B) 30 C)28

D) 24 E) 22

26. ¢ [CA], O merkezli ya-

8 rim ¢embere A nokta-
sinda tegettir.

D,
C, D, O dogrusal
A |ICD| = |AD| = 8 cm
A e} B
Yukarida verilenlere gére, |BD| = x ka¢ cm dir?
A) 242 B)4/3 C)6/3 D)&3 B 1242
27. 8
0
10
Cc D

A merkezli dairenin alani, B merkezli daire diliminin ala-
nina esittir.

ety
m(CBD) = 72°, |BC| = 10 cm

Yukanda verilenlere gére, A merkezli dairenin yan-
capl kag cm dir?

A V3 B) 4 C) V5 D) zJE E) 343

369
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28.

O merkezli gemberde

Py
m(OCB) = 20°
|OA| = |BC|

Yukarida verilenlere gdre, m(O/L'TB) kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
29. H G Sekildeki dikdortgen-
ler prizmasinda
|AB| = 4 birim
E F
|BC| = 3 birim
4|DB| = |HD]
o]
. 3
A 4 B
-
Yukarida verilenlere gore, Alan(HDB) kag birimka-~
redir?
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

30. Bir kenarl yarim gem-

berin ¢ap Uzerinde
olan CDEF karesinin
iki kosesi g¢ember
izerindedir.

|AB| = 10 cm

A C D B

Yukarida verilenlere gore, karenin alant kag cm’ dir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40 E) 50
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